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    1تمرين

   

 أحسب النهايتين 
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 2تمرين

  

 بمايلي:المعرفة على fنعتبر الدالة العددية 
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أحسب  (1 0f و 1f و 2f. 

 .1متصلة في العدد  fبين أن  (5

حدد  (3  1;f  و  ;0f . 

المجال  fقصور الدالة  gليكن  (4 1;I  . 

المجال دالة تزايدية قطعا على  gبين أن  -أ 1;I  . 

1gتقبل دالة عكسية  gبين أن  -ب   معرفة على مجالJ .يتم تحديده 

حدد  -ج 1g x
 .Jمن  xلكل  

حل المعادلة  -د 1 2g x   في المجالJ. 

 

 

 3تمرين 

 

بين ان المعادلة  (1
1
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x

x
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
في المجال تقبل حلا وحيدا   0;1. 

 .225.10سعته أعط تأطيرا للعدد  (5

3يحقق المعادلة :   تحقق أن  (3 24 1 4    . 

 

 

 

 انتهـــــــــــــــــــى.                                                                                  

 السلـــم

 


